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ІНФОРМАЦІЯ 
про стан підготовки місць масового відпочинку на водних об’єктах області 

та запобігання загибелі громадян на них 
 

Протягом останніх років спостерігається тенденція до зростання загибелі людей 
унаслідок утоплення на водоймах області. Так за останні 5 років на водоймах 
загинуло 279 осіб, з них 29 дітей (68 у 2020 році, 60 у 2021 році, 21 у 2022 році, 
47 у 2023 році, 69 у 2024 році). 

Протягом 2020-2024 років найгірша ситуація із загибеллю людей на 
водоймах спостерігалася у таких громадах: 

Хмельницький район: Хмельницькій – 34 особи, Старокостянтинівській – 
13 міських, Ярмолинецькій селищній – 12, Городоцькій міській – 7, Сатанівській, 
Чорноострівській, Летичівській селищних – по 6 осіб, Старосинявській, 
Вовковинецькій селищних, Волочиській міській – по 5 осіб; 

Кам’янець-Подільський район: Новоушицькій селищній – 11 осіб, Слобід-
ко-Кульчієвецькій сільській – 9, Чемеровецькій селищній – 7, Дунаєвецькій 
міській – 6, Жванецькій сільській – 5; 

Шепетівський район: Ізяславській міській – 16 осіб, Полонській, Нетішин-
ській міських – по 10, Славутській міській – 8, Шепетівській міській, Крупецькій 
сільській – по 6. 

З початку 2025 року на водних об’єктах Хмельницької області вже загинуло 
8 людей. 

Статистика загибелі людей на водних об’єктах області свідчить, що всі 
випадки зареєстровано на водоймах, не обладнаних для купання та не пристосо-
ваних для масового відпочинку людей. 

Відповідно до пункту 7 розділу І Правил безпеки, постанови Кабінету 
Міністрів України від 06 березня 2002 року № 264 “Про затвердження Порядку 
обліку місць масового відпочинку населення на водних об’єктах” обов’язок 
щодо визначення та створення місць відпочинку людей, у тому числі на водних 
об’єктах, покладається на місцеві державні адміністрації та органи місцевого 
самоврядування.  

Крім того, відповідно до статті 51 Водного кодексу України орендарі водних 
об’єктів зобов’язані передбачити місця для безоплатного забезпечення права 
громадян на загальне водокористування (купання, плавання на човнах, люби-
тельське і спортивне рибальство тощо) та забезпечити обладнання й утримання 
рятувальних постів. 
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Незважаючи на велику кількість загиблих на території області та наявність 
значної кількості місць стихійного відпочинку на воді, органи місцевого само-
врядування усуваються від виконання вимог Правил безпеки щодо визначення 
місць відпочинку відповідними рішеннями, не забезпечують встановлення та 
чергування рятувальних постів з рятувальниками та не проводять обстеження 
дна акваторій водойм з виготовленням паспортів пляжів.  

Відповідно до вимог Порядку обліку місць масового відпочинку населення 
на водних об’єктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
06 березня 2002 року № 264, органами місцевого самоврядування у 2024 році в 
області було визначено лише 33 місця масового відпочинку людей на водних 
об’єктах, які облаштовано відповідно до вимог Правил безпеки. 

 
 
Заступник керівника  
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